
В Тес-Хемском районе мужчина подозревается в убийстве односельчанина

22 ноября 2014 года в правоохранительные органы Тес-Хемского кожууна республики поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение 26-летнего жителя села Берт-Даг с колото-резаным ранением в области живота, который позднее скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия 22 ноября 2014 года в частном доме по улице Ленина села Берт-Даг распивали спиртное четверо мужчин-односельчан, позднее к ним присоединился 27-летний подозреваемый. Из-за того, что последний расхаживает по дому в обуви между ним и хозяином дома возникла драка. После драки хозяин дома замахнулся ножом на гостя, который, отобрав нож из рук, нанес телесное повреждение потерпевшему, от которого он позднее скончался. В настоящее время подозреваемый задержан, по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение Эрзинский межрайонный следственный отдел

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636487>